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各党总支（直属党支部）、各学院、各部门：
为贯彻落实团中央、教育部《高校共青团改革实施方案》要求，进一步推进我校共青团改革攻坚工作，努力建设一支素质优良、结构合理，专职、兼职、挂职相结合的团干部队伍，按照《共青团中央改革方案》《高校共青团改革实施方案》《共青团内蒙古自治区委员会改革方案》《全区贯彻落实<高校共青团改革实施方案>有关任务分解的通知》《内蒙古科技大学共青团改革实施方案》文件要求，拟以公开选拔的形式选拔1名教师、2名学生兼职校团委副书记。现将具体事宜通知如下：
一、选拔原则
根据“公平、公正、公开”原则，严格按照校党委和自治区团委的要求，在全校范围内公开选拔。
二、基本条件
      （一）坚持党的领导，思想政治素质过硬，具有坚定正确的政治立场和较高的政治觉悟，具备较强的服务意识和责任意识。
  （二）具有履行职责所需要的理论素养和政策水平，具有较强的组织管理能力、沟通协调能力。能够将党的路线、方针、政策以及上级团组织的工作要求与学校团的工作、团组织和团员青年的实际相结合。
   （三）热爱、熟悉共青团工作，事业心和责任感强，工作积极主动，踏实肯干，群众基础良好，具有较强的团结协作意识和奉献精神。　  
（四）具有较强的实践能力、开拓精神、创新意识和开阔的共青团工作视野，对共青团工作现状、改革及发展有自己独到的认知，善于创造性地开展工作。
三、选拔要求
（一）校团委兼职副书记1名（教师）
1．中共党员；
2．符合团章相关规定；
3．40周岁以下（含40周岁）；
4．具有硕士及以上学位；
5．学校内现任副科级以上干部或副高级以上职称的青年教
师；
6．近三年年度考核为合格以上；
7．身体健康，能正常履行岗位职责。
（二）校团委兼职副书记2名（学生）
1．中共党员；
2．符合团章相关规定；
3．全日制在读三年级以上本科生或全日制在读二年级及以上研究生；
4．品学兼优，担任过校（院）级学生会、研究生会、理论学习型社团的主要学生干部；
5．身体健康，能正常履行岗位职责。
四、选拔程序
选拔工作在学校党委的领导下进行，学校党委组织部、人事处、团委负责组织实施工作。
  1.报名与资格审查
报名团委兼职副书记的教师由所在党总支推荐；报名兼职团委副书记的本科生由所在团组织审核后，报所在党总支推荐，研究生由研究生院推荐。报名人员需填写《内蒙古科技大学公开选拔团委兼职副书记报名表》（见附件，正反打印一式三份），于2018年11月20日前报学校团委组织宣传部，电子版发送至刘倩OA,学校党委组织部、人事处对报名人员进行资格审查。
   2.笔试
通过资格审查的人员参加笔试，笔试采用闭卷方式进行，满分100分。笔试考核内容以党团知识和共青团业务工作为主。应聘人员笔试成绩在校团委网站公布。
（三）面试
主要测试面试人员在能力、素质等方面对申报岗位的适应程度。述职时间为4分钟，主要包括三方面内容：(1)本人基本情况；(2)主要业绩；(3)对所报岗位的工作设想。（竞职报告在面试结束后交工作人员，本人要对内容的真实性负责）。答辩时间为3分钟，针对评委提出的问题当场作答。
（四）确定考察对象
应聘人员考试总成绩计算公式为：考试总成绩＝笔试成绩×50%＋面试成绩×50%，应聘人员面试成绩和考试总成绩在校团委网站公布。根据竞聘成绩按1:2比例确定考察对象。
（五）组织考察
广泛听取考察对象所在部门师生意见，听取纪检监察机关意见，对考察对象进行民主测评，考察不合格的按考试总成绩依次递补人员开展组织考察。
（六）结果公示
学校党委研究决定拟任人选，公示五个工作日。
（七）任职
公示无异议提交自治区团委审核批复后正式聘任，并按相关规定办理聘任手续。
　　五、相关要求和考核
   (一）校团委兼职副书记任期一年，如有特殊情况可根据实际情况确定。
  （二）兼职干部不占学校处级干部职数，不对应行政级别，只转组织关系、不转行政关系。但可根据需要参加学校组织的相关工作会议、业务培训等活动。
  （三）兼职干部的考核采取所在部门和团委双重考核方式，实行中期及任期考核制度。
  （四）兼职岗位作为学校干部培养平台，考核结果作为干部培养锻炼的重要内容，聘任登记表表、考核结果存入本人档案。
联系人：刘倩
联系电话：0472-5952195
附件：1．内蒙古科技大学公开选拔团委兼职副书记报名表
　（教师）
   2．内蒙古科技大学公开选拔团委兼职副书记报名表（学生）

             校党委组织部 人事处  团委                      
2018年11月14日
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