内蒙古科技大学第九届智能车校内公开赛
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内蒙古科技大学第九届智能车竞赛

竞赛规则

主办单位：共青团内蒙古科技大学委员会

承办单位：信息工程学院团总支

2020年11月

一、活动主题
    实践源于真知  创新放飞梦想

二、活动名称

    内蒙古科技大学第九届智能车校内公开赛

三、大赛简介

全国大学生智能车邀请赛是由高等学校中国自动化学会主办。该竞赛涵盖了控制、模式识别、传感器技术、电子、电气、计算机、机械等多个学科。

四、竞赛规则

（一）赛车介绍

    本赛车主要有四个模块包括主控模块、信号检测模块、电机驱动模块、稳压模块组成。信号检测模块采用红外光对管，用以对黑线进行检测。主控电路采用宏晶公司的 8051 核心的STC89C52 单片机为控制芯片。电机驱动模块采用意法半导体的 L298N 专用电机驱动芯片，单片控制与传统分立元件电路相比，使整个系统有很好的稳定性。信号检测模块将采集到的路况信号传入 STC89C52 单片机，经单片机处理过后对 L298N 发出指令尽心相应的调整。小车速度由单片机输出的 PWM 波控制，控制电动小车的速度及转向，从而实现自动循迹的功能。

（二）参赛说明

参赛队伍自行设计制作赛车进行比赛（车模统一），学院会根据实际花销情况报销制作经费，参赛队伍禁止购买成品赛车参赛，一经发现取消比赛资格。

（三）比赛规则

 1、比赛赛道
比赛赛道实际布局将在比赛当日揭示；

2、裁判及技术评判
竞赛分为初赛和决赛两部分，比赛由信息工程学院指导教师组成裁判组，对本次竞赛进行评判，并处理竞赛中遇到的各种问题，确保比赛公平与公正。

 3、比赛具体规则

（1）比赛开始前，每支参赛队伍需要将自己的赛车交到赛车审核区进行技术检验。检验规则如下：

    赛车的各种硬件（车模除外）包括各个模块的电路板必须为自行制作，如果发现有成品电路板，则取消比赛规则。

（2）赛前各参赛队伍进行抽签决定比赛顺序，按照比赛顺序，裁判员指挥参赛队伍有序进入场地比赛。

（3）在裁判员点名后，每队指定一名队员进入比赛场地，将赛车放置在跑道出发区。裁判员宣布比赛开始后，该名队员将不能触碰赛车，否则比赛成绩罚时2秒，赛车沿着赛道跑两圈，由计时起跑线两端的传感器进行自动计时。跑完后，该名队员拿起赛车离开场地。

（3）每支队伍有三次机会，比赛开始后如果参赛队伍需要再次调试，则在最后成绩中每调整一次罚时1秒。

（4）比赛过程中，如果赛车冲出赛道，则该圈成绩取消，并由裁判员将赛车取出，交给参赛队员，由参赛队自行决定放弃比赛、重新跑、场下调整。注意，比赛过程中参赛队员不得进入跑道内，否则取消该圈成绩。

4、比赛成绩
比赛时，比赛成绩由赛车单圈最快时间决定，比赛最终成绩计算由下面公式给出：

最终成绩（秒）=Ts+各种罚时s

式中T为赛车最快单圈时间（秒）。例：如果比赛中T=35s，场下调整两次，则最终成绩为35s+2s=37s。

 5、比赛禁止事项

（1）不允许在赛道周围安装辅助照明设备及其它辅助传感器等；

（2）选手进入赛场后，除了可以更换电池外，不允许进行任何硬件和软件的修改，但可以进行场外调整，罚时1秒；

（3）比赛场地内，除了裁判与1名队员之外，不允许任何其他人员进入场地；

（4）不允许其它影响比赛的行为。

 6、异议申诉

如对本规则的实施和判决存在异议，有异议的参赛队可以在该对本轮比赛结束后的20分钟内向裁判提出申诉，具体结果视实际情况而定。

四、大赛组织机构

主办单位：共青团内蒙古科技大学委员会

承办单位：信息工程学院团总支

共青团内蒙古科技大学委员会
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